Nos petits canards gris s'amusent dans l'eau.

Grawweire Compléte par e déterminant demandé.

cases (dét. poss.).

Ceux-ci aiment bien

Congugadison
La semaine derniére, on

parents, ma soeur et moi

se promene pres de village (dét. poss.)
grand coquin (dét. dém.) a I'habitude de

venir rendre visite a voisins (dét. poss.).

parce qu’ils I'ont adopté tout petit et qu’ils I'aiment
énormément. gentil visiteur (dét. dém.) est

tel gros chat (art. ind.) affectueux et trés calin.

(décider) d'aller au bord du lac. Mes

Opérabions Trouve les nombres manquants.
> 45x =90 > 25x__ =150
> 120- =45 » ___ x100=93
> :2=62 > 71-___ =702
> 25x_ =75 » __ +45=10
> 63x_ =63 > 83645x =
>  +98=10 836,45
> -49=6 > ___ x8=200
Sénégalais (art. ind.) se trouvent devant g’::l‘:ﬁ";fff:xm 682 467

lion (art. ind.)

Indique le chiffre des :
a) unités de mille :

b) centaines d'unités :
c) dizaines de mille :

visites (dét. poss.
{ poss) Indique le nombre des :

a) unités de mille :
b) centaines d'unités :
c¢) dizaines de mille :

Geéometirie Devinettes.

4 Je suis un polygone ayant trois cotés de
longueur identique:

(pouvoir) nous

baigner. Des grenouilles

(regarder) nos % Je suis un polygone dont les cotés et les

ébats avec étonnement. Des carpes

(montrer) leurs ventres blancs. J'

diagonales ont méme longueur :

% Je suis un solide ayant 5 faces, 6 som-

(nourrir) ces grands poissons avec des miettes de pain. mets et 9 aretes :
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1. Quel est le montant total des fruits achetés ?

Haricots

verts ’ Les fruits achetés colitent €.

2. Quel est le montant total des légumes achetés ?

> :
\’\e;:—,Se . : t '; &
2 8 ; Les légumes achetés colitent €.
P Pommes . . .
10'9"";7% 1032": : 3. Les parents de Corentin lui ont donné 50 €.
¢ @1,
, v 9 W, Combien rapportera-t-il une fois la facture réglée ?
Prix au kg Corentin rapportera € une fois qu'il
aura payé ses courses.
Com_me ses parents lui fc?n:[ * 2kg de poires 4. Combien auraient colité les fraises, s'il en avait
confiance, Corentin a été e 2 melons .
. . acheté 500 g ?
chargé de faire les courses e 2 kg de courgettes
au m?‘mh‘?' ) . * 2 kgde carottes Les fraises auraient colité €.
Voici la liste qu’ils lui ont e 3 kg de pommes 7 )
donnée * lsalade Je r,
. ec

Dans ce texte:

1. Reléve le complément de verbe de « font confiance » :

2. Releve un déterminant possessif :

3. Reléve un verbe a l'infinitif :

Donne la raison pour laquelle Corentin £ait les courses ?

(Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

Pourront-ils faire une tarte aux fraises ? Explique.

Explique a quoi correspondent les nombres suivants. , 2
1. 2,75 représente le prix 41‘ 4

2,09 représente le prix

3,99 représente le prix

@ DN

2,03 représente le prix
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